le’fﬁUc'ﬂONs POUR 'L’ASSEMBLAGE
 MONTAGEANWEISUNGEN
INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE
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MONTAGE-SET
SAMLESET

KIT

MONTERINGS VEJLEDNING

BARRA “BASE” - "BASE” BAR -

BARRE “BASE” - GRUNDAUSSTATTUNG -
BARRA “BASE” - LASTHOLDERSTAENGER

Ei
iIT

(D lserire e staffe rielia barré “BASE" Inserlre Ia vite i’acendo in modo che ia parte ‘terminaie delia barra co:nqda con la lettera Indicata nella
Tabeila di adatiabilita. {Esempio nel disegno le lettere sono G + G}. '

@ @ “Irisert the stimups In the “base” bar’ Insert the screw 5o that the terminal part.of the bar coincldes with the letter shown on the Aciaptablhw i!st

{g%. I the drawing the letters shown are G + GJ. )
@ Insérer les étriers sur la barre “bass”. Insérer la vis ainsi que la partle terrmnaie de |a barre coincide avec la ietire indiquée sur la fiste

“d'affactation [ex.: dans le dessin les etires indiquées sort G + GJ.

4 Ve

@ Setzen Sie die Bigel in die Montage-Stange gin. Platzieren Sie die Schrauben und zehen Ste die Starige mit dem Bugel an, sobald

" der Buchstabe, der auf demn Blgel erscheint, Ubereinstimmt mit dern auf:

) Zelchnung erschemt der Buchstabe G auf einer Seite und G auf der anderen Seite. -

der Liste 2ur Anpassung Beispiel: Bei der danach folgenden'

“'1

i

® Poner las abrazadems en la barra *base”. Poner los tornillos y hacerfo de manera que Iz parce termingl de la bara corresponda conla letra
lista de adaptabllidad {por ajemplo; en &f dibu;o as |etras:son Gt GJ . _

i asti'lolderstgengeme Monter skruermne og fastspeand Iasmoldersizengerne til lastholderkittet nér bogstavet som er vist pé :
m_enfaldende med det som er vist i den medfaigende kompatibilitets liste. For eksempel: 1 dert nedenstdende tegning-er ’

MONTAGE-SET
SAMLESET

CONTENUTO DEL KIT - CONTENTS OF THE KIT - CONTENU DU KIT

 INHALT DES MONTAGE~SETS CONTENIDO DEL IKIT - lNDHOLD AF SAMLESATTET

T =017

@ E conmglrzb‘ﬂe muniare il pnrtatuttn ‘con I'aiuto
di una persona affinché le brugole siano avvitate
p;ugrp_sswamente con ciree Jo stesso pumero di
g, -

. It is advisable to aszemble the roof rack with the
- help of anather person, so that screws will be
progressively screwed down with about the- sama

. pumber of turnings, .

® Ori conseilla d'dssembler le porte charge a |"aide
dine autre persanne ainsi que jes vis solent
vissées progressivement aves & pe.l-l pris le méme
nombre de tours.
Es Ist ratsarn, den Autndzch-ﬁepadmager mit |
Hilfe siner anderen Person zu montieren, damit
die Schrauben schiittwelse mit der gleichen
Anzahl von Prehungen angaschr.mbt werden. ..

® Es preferible. que Ias barras sean montadas por
dos persenas para que los tornilios '
sean atornillados progresivamente corl
- apteximadamente el mismo gimero de vueltas.

Det anbefales at samile syweme.rt med hj=ip fra
"T* en anden persory, siledes at alle siauer bliver
spandt ens og. pé samme tid.




'*Mmmm a%sﬁaﬁmm&ﬂﬂabﬁu@hwﬂ’f (%) Assernbler iz 4 éiridrs, mwim%sm}g & Morar Ias 4 bridas, ;mrm“rw;gm
gﬁdmﬁmm - déetvisser © - - : : cagy sbonilar. - -
ﬁ%@ﬁmp@f@ s, insert scew am:l:.  (B) Setzen Sie ¢ Boget zwam fr.’agm Sedie @ De 4 lastholdehedan, skhue og mpolk
sk Serel e, Sthrauten und Mutterry ein i zishen Sie monteres g skues fass.
dlin Schrat e an.
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$ AT‘I‘EMZIGHE. §I“t‘i€r¥E feseieome . () AYTENTION: Inséner f2s Eriers comme ATENCION: irseriar las bridas come g8 :
indicato sugh adesivi pasizarst miie m'\'k rnd‘r.qué“pﬁr 1o adnesis appliquis surm ichca en of adhsshe qus encontied enalas. - 7
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5 ATTENTION: Insert the sinsps as shown . ftecs L {5 VIGTIGT: Mo asiholdsrbestanens |
8 o the kel you il fnd e them. A!:HTQ&:G: Selzen Se e Bogel wieasr aresirsETImelss red de Kistarmeerker der
ol Bletoers peeeigl e . erpbdem. | 7 -

P T

R SRR IR

AT L

RS He]

i g

e,




- of thoughtless use

- Make use of luggage securfty fasteners to secure yoLr load.

O Fare scoirere | terminal in plastica sulle
" estrermita della barra'e chiudere.

Move the plastic termiral parls'td the -
extremity of the bar and lodc )

(F) Déplacer les parties terminales en plastique
Jusqu'a extrémité des barres et serrer.

(B Bringen Sie die Kunststoffendstiicke an

den, Stangenenden an und rasten Sie diese
ein” . ’ ‘

®

@& Mover los terminales de pldstico hasta los
extrernos de las barras y cemar.

‘@ Flyt plastk enderne til det yderste punkt pa

lastholderstzengerne ag luk dem.

# (1) ATTEMZIONE - Taglare 2 parte inferlore el (B ACHTUNG - Schnéiden Se das untere Teil des

terminaie In plastica solo per: SEAT LEON

ATTENTION - it the lower part of the plastic
ferminal part {see drawing) anly for; SEAT LEON (®

(®) ATTENTEON - Couper la partie Inférleure du ter
minale en plastigue fvolr dessin & gauche] seulament

pour SEAT LEON

Fl W.ﬂ‘

Kunststeffendsiicks ab [siehe Zelchnungf nur fir
SEAT LEON '

ATENCIHON - Cortar 1a parte Inferiar del terminal
de pldstica {ver dibujo] solo para: SEAT LEON

& VIGTIGT - Den rederste del af plastik tereinalen
skeares (s tegning) kun ved ,SEAT LEON

o AVVERTERZE

)

3 1 vostra sicurezza e quella deglf aiti In caso o incorredto Lifizo &

- saito [a vastra completa resporsebliic. Dovete essere prudent. A
; tenzlone al seguentd punt:
{ 1] Leggere € rspettane la istruziori di montaggio-
2| Ridume |a vostra velodicl {max 110 km/h} particolarments su -
aumstrade e con vverse condizioni atmasfieriche (vento..).
Amenzione alle brusche frenate.

3 : 3] Prima df ognl parterza assicurars! che le part di Fissaggia slana ben
-1 bloceate. .

4] Non lasclate montare le vostra barre per junghl periodi senza
| wtiltzare: invecchlana prematraments.

- ?5] Uiz clnghle of fissaggio df siqurezza per assiourars il vostro

bagagfio. -

f

@ ATTERTION .

| IMPORTANT ADVICES FOR YOUR SAFETY - In Gase of wiong
your.and-ofhar pecpie. safety is.an your ewn:
responsibity. You Have to be careful, We must draw your atention

;. .espedially on the fallowing points:

‘a) Read and carefuly follow the assembly instructions
b} Gear down your speed {1 10 ksvh max |, particularly on highways
and with bad weather (wind...). Pay anention to sudden brake

¢) Before each dg check all the connections are properly
" fastaned In order to avold they could acddentaly open

d) Do not [eave the empty bars on your c@rmaf. TRey &e 2 useiess
petral waste st they get old before tme.

ot
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® ATTERTICR

NOTE TRES IMPORTANTE POUR VOTRE SECURITE.
Votre securitd et cefle daumul sont engagées sous volre entiére
responsabilicé en cas cPutfisation Incomecte oU iréfidchie, Vous devex
Blire pruderits. Votre atention est particuiérement attirde sur Jes paing
Suivares, '
1) Usez et respectez la notice de montage. )
2] Réduisez vorre vitesse (1 |0 Km/h mand) padiculiérement sur.
altoroutes et par mEwvals tlemps (venc...). Atteniion 3UK freinages
brisgues.
3) Assurez-vous avant chaque dé
\ comectament bloguées four dviter foute ouverture accldenelie.
4] e lalssez pas & demeLire vos SaMEs porte charge mantées
sur vorre véhicule: & vide. gliés augmentant Inutilement votre
consommation et « visllissant » prematurémeant,
5) Utltisez des sangles de fixetion de séturitd potr assirer votra
chargemant. !

- ® ACHTUNG

WICHTIG FOR [HRE SICHERHEIT!

{m Falle flscher oder gedankeninser Verwsndung sind Sie
vesantwortich fiar e Sicherheit und die anderer Persanen. Sle
missen achisam sein, Wir machen besonders auf folgende Punkta
auimerksam:

aj Lesen Sle die Montagearweisungen und befolgen Ste dise
sorgfkig. bj Gehen Sie mit der Geschwindighet: herurier max.

1 16 krvh), insbesondere auf Autsbahnen und bel schiechian
Wemerbedingungen (Wing ...J. vorsicht et pldtalichen
Bremsmandvern, ¢ Priden Ste vor jeder Fahrt sorgfati, eballe
Verbindungen gut geschlossen sind, um ausruschileBen, dal diesa
sich versehentiich 6fnen kbrnen. ¢ Lassen Sle feere Standen niche
aLf Ihrem AUtodach, Diese vesurzachen einen hoheren, unnddgen
Benzinverbrauch Und aitemn zu schnell, ) Venwenden Sle Gapack:

befestigungselemants, um die Ladurg zu sicher.

rc que fes fixadons solent *

® ADVERTERCIAS

Usted se ihace résponsable de su sequridad y la de los ofros en 250

de utilizacion o corecta del prodeicto, :

1) Usted tzne que ser prudente, rmspetar o montale y las sigudentes
advertendcias,

2] Velocidad rnax. T10/km/h especialmente can condidones
meteorolégicas adversas. Mo superar ja velocidad Indicada por &
coeligo estatal, Atencién & las paradas bruscas *

3) Antes de partiy asegurarse qure las flaclones estén bien sujetas

4] Mo dejar las barras montadas en ef tecio por Ln perlpdo de
tiempo dernasiado fargo sin utiizarias ; pueden deteriorarse: prem
aturIments.

5] Lkilzar c\lntas e seguridad para asequrar su equipae

.

. ® VIGTIGT

VIGTIG INFORMATION DM STKKERHED
wed Forkert elfer nkeiest brug er din og andres sikerhed
D skl veena forsigtio.
Der skal ofres eksza chmeerksombed ved felgen
A) Lzes eg falg inswukdons manuaien naje .
B} Nedszer cln fart tif meox, 110 ki, specielt p3 motorveje og
ndr der er dérigt vgr (vind mm), Var opmerksom paleaftige
epbremsninger. .
€] For hver karec, tek atie samiinger er korreke lukket for at forhindre
at de speinger op ved et uheld. v
D) Kor aldrig med lastholdersast 1dert last, get er spitd af breendstof og
lastholdersteatret vil seldes for tid

dit ansvar.

e punktar

~“Brug bagage sikkerheds holder for gt skre bagagen




